Formularz

Pytania dotyczace trans i zabezpieczen

Odpowiedz
Klienta

Pytanie do Klienta

a. Prosimy o informacje, czy zostanie zlozone oéwiadczenie o poddaniu si¢ egzekucji w drodze aktu notarialnego
| w trybie art. 777 § 1 pkt 5 KPC. NIE

b.  Jezeli odpowiedz tak, prosimy o informacje, czy Zamawiajacy pokryje koszty. z tym zwigzane.

W zwigzku z zawartym w SIWZ zastrzezeniem mozliwosci zmiany terminéw i kwot wyplat — prosimy o podanie ostatecznego terminu wyplaty
kredytu,

(3]

Zgodnie z zapisem w SIWZ realizacja kredytu nastapi w transzach. SIwz zawiera przewidywane terminy realizacji ; L
poszczegdlnych transz — ostatnia transza 15.12.2018 roku. : 4

>

a informacjg, czy zalozone dofinansowanie z UE wynika z zawartej umowy.

a) Jezeli tak - prosimy o podanie {qézncj kwoty. na‘iak‘z; zuslaf_v zawarte umowy o dofinansowanie inwestycji bedacych przedmiotem SIWZ-u,

i
W .przypadku inwestycji przewidzianej/-ych do finansowania wnioskowanym kredytem oraz finansowanej / -ych dotacja /~ami z UE, prosimy%
Je Vo =1 E aaranc)/=yclr . _ _

¢
~ P b)  Jezelinie - prosimy o informacje, czy w przypadku braku dotacji inwestycja bedzie realizowana i z jakich Zrédel, y

Kredyt przeznaczony zostanie na sfinansowanie planowanego deficytu i sptate wczesniej zaciggnigtych zobowigzan. ]
Miasto zawarto umowy na realizacje projektéw wspétfinansowanych ze érodkéw UE na kwote 21 702 357,85 zt w 2018
roku. v i ;

Pytania dotyczjce sytuacji ekonomiczno-finansowej Klienta
(prosirty ¢ informacje zgeanie ze stanem na dzien sporzadzania odpowiedzi)

] Al Odpowiedz
Pytanie do Kiienta f

Klienta
Y Prosimy o informacj¢, czy na Panstwa rachunkach w bankach cigzg zajecia egzekucyjne. Jezeli tak. to prosimy o podanie NIE ;Eﬁ;.,
kwoty zajgc¢ egzekucyjnych (w tys. PLN): ! t .-;
5 Prosimy o informacj¢. czy posiadaja Paistwo zalegle zobowigzania finansowe w bankach. Jezeli tak, to prosimy o podanie NIE b
~ | kwoty zaleglych zobowigzan w bankach (w tys. PLN): 4
3 Prosimy o informacjg, czy w ciagu ostatnich 18 miesigey byl prowadzony u Panstwa: program postgpowania naprawczego w NIE
" | rozumieniu ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych.
4 Prosimy o informacje, czy w ciagu ostatnich 36 miesiecy byly prowadzone wobec Paristwa za pogrednictwem komornika NIE
sadowego postgpowania egzekucyjne wszezynane na wniosek bankow.
$ Prosimy o informacje. czy posiadajg Pafistwo zalegle zobowigzania wobec ZUS lub US. Jezeli tak, to prosimy o podanie kwoty NIE
"~ | zaleglych zobowigzah wobec ZUS i US (w tys. PLN):
6 Prosimy o informacjg, czy w ciagu ostatnich dwoch lat zostala podjeta uchwala o nieudzieleniu absolutorium organowi TAK
) . . . T & i . . .
wykonawczemu reprezentujgecemu Panstwa jednostke (wojt / burmistrz / prezydent, zarzad powiatu, zarzad wojewodztwa).
Prosimy o informacje czy w okresie ostatnich 2 lat zawieszone zostaly organy samorzgdu i ustanowiono w nim zarzgd
7 | komisaryczny albo zostal rozwigzany organ stanowigcy (nie dotyczy sytuacji, gdy powolano komisarza rzadowego na skutek NIE
zdarzenia losowego np. nagla $mier¢ wéjta/burmistrza/prezydenta).
8 | Prosimy o informacje dotyczacq nastepujacych pozycji dlugu Panstwa wg stanu planowanego na koniec biezgcego roku budzetowego:
wartos¢ zobowigzania ogélem, we tytuléw dluznych (w tys. PLN): 8 288
warto$¢ nominalna wymagalnych zobowiazan z tyt. porgczesi i gwarancji (w tys. PLN): 0




warto$é nominalna niewymagalnych zobowigzan 7 tyt, porgezen i gwarancji (w tys. PLN): 2183
wartos¢ kredytow i pozyczek zwigzanych z realizacjg programéw i projektow finansowanych z udziatem $rodkéw. o ktorych 0
mowa w art, 5 ust.1 pkt 2 ustawy o finansach publicznych z budzetu panstwa (w tys. PLN):

wartosé kredytéw i pozyczek zwigzanych z realizacja programéw i projektow finansowanych z udziatem $rodkow, o ktérych 0

mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy o finansach publicznych z innych #rodel (w tys. PLN):

Pytania dotyczace dofinansowania z UE oraz przedsigwziec inwestycyjnych w ramach budzetu roku biezgcego oraz lat poprzednich
(prosimy o informacje zgodnie ze stanem na dzien sporzadzania odpowiedzi)

Odpowiedz

Pvtanie do Klienta A
t Klienta

Prosimy o przedstawienie informacji o dofinansowaniach ze $rodkéw UE zadan realizowanych przez Pafstwa (wydatki
majgtkowe) w ramach budzetu roku biezgcego z podziatem na:

wartos$é zawartych umow (w lys.. PLN): 3 24 932

_w tym, wartos¢ $rodkéw przewidzianych zgodnie z tymi umowami do wyplaty w biezacym roku budzetowym (w tys. PLN): 6328
wartoé¢ ztozonych wnioskéw, dla ktérych nie uzyskano jeszeze decyzji (w tys. PLN): 0,00
w tym, warto$¢ srodkow przewidzianych zgodnie z tymi wnioskami do wyptaty w biezacym roku budzetowym (w tys. PLN): 0,00
Prosimy o informacjg, czy w ciggu ostatnich 2 lat budzetowych zdarzylo sig, ze Pafistwo musieli zwrocié érodki uzyskane z UE z

2 | powodu nie wywigzania si¢ z postanowien umowy dofinansowania. Jezeli tak, to prosimy o podanie kwoty ,srodkGw - NIE
zwroconych w ciggu pelnych ostatnich dwéch lat budzetowych (w tys. PLN):

L e e
REERE s

1 | Prosimy o podanie podmiotéw powigzanych kapitalowo z JST (nazwa, regon i % udzialéw jakie posiada JST). .

Zaklad Gospodarki Komunalnej w Ostrowi Mazowieckiej Sp. z 0.0. — Regon — 550733679 — 100% udziatow, Zaklad Energetyki Cieplnej Sp. z 0.0.
w Ostrowi Mazowieckiej — Regon — 550062660 — 100% udzialow, TBS w Ostrowi Mazowieckiej Sp. z 0.0. ~ Regon — 551321789 — 100%
udzialow. ' '

[

Uruchomienie [V transzy — 15.12.2018r. w wysokosei 6.000.000,00 zt — jest to sobota,

Na podstawie art.115 Kodeksu Cywilnego jezeli koniec terminu do wykonania czynnosci przypada na dzien 'u?ngiﬁ)lz 'tzstzm"mi'o za wplny od pracy
ub na sobote, termin uplywa nastpnego dnia, kiéry nie jest dniem wolnym od pracy ani sobota. .- ° iy

3 | Czy ostatnia rata odsetek bedzie platna razem z ostatnig planowana ratg kapitatu tj. do dnia 31.12.2027 By

Tak- ostatnia rata odsetek bedzie platna razem z ostatnia planowana ratg kapitatu tj. do dnia 31.12.2027 r.

4 | Czy umowa kredytowa zostanie zawarta na wzorze Wykonawey z uwzglgdnieniem zapisow zawartych w SIWZ?

TAK

Prosimy o potwierdzenie/doprecyzowanie parametréw jakie maja zosta¢ przyjgte do wyliczenia ceny (tylko i wylacznie do celow poréwnywalnosci

ofert): .
a. uruchomienie kredytu:

I transza — 28.09.2018r. w wysokosci 4.000.000,00 zI:

1l transza — 31.10.2018r. w wysokosci 4.000.000,00 z1;

[11 transza — 30.11.2018r. w wysokosci 4.000.000,00 zi;

IV transza — 15.12.2018r. w wysokosdci 6.000.000,00 zi

data platnosci pierwszej raty odsetkowej 15.01 2019.1.7

raty odsetek beda platne: do 15 dnia dancgo miesiaca, czyli do 15.01, 15.04, 15.07, 15.10

ostatnia rata odsetek platna 31.12.2027.

stawka WIBOR 3M -1,70%

splata rat kapitatu jest: do ostatniego dnia danego kwartalu poczawszy od dnia 31.03.2019 1.

-e a0 o

Potwierdzamy parametry w punkcie a, b, ¢, e, f
Punkt d - Zgodnie z Zalgcznikiem nr 6 pkt 14 SIWZ — do 15 dnia miesiaca po zakonczeniu kwartatu,

6 | Czy Zamawiajacy wyraza zgode aby zmiana harmonogramu splat kredytu wymagala zgody obu Stron umowy?

TAK _‘




Jakie sa przyczyny wzrostu dochodéw biezacych w 2018 roku w poréwnaniu do roku 20177
Jakie sa przyczyny wzrostu dochodow majatkowych w 2018 roku w poréwnaniu do roku 2017?
Jakie sa przyczyny wzrostu wydatkéw biezacych w 2018 roku w poréwnaniu do 2017 roku?
Jakie sa przyczyny spadku wydatkow biezacych w 2019 i 2020 roku?

Jakie sa przyczyny wzrostu wydatkow maj atkowych w 2018 roku w poréwnaniu do roku 20177
Prosimy o szczegdlowe wyjasnienie zalozenia wysokosci nadwyzki biezacej w latach 2020-2027.

e o g P

a/ W przypadku dochodéw biezacych na wzrost maja wplyw dotacje celowe, subwencja oswiatowa, podatki i oplaty lokalne oraz udzialy w
podatkach stanowigcych dochéd budzetu panstwa

b, e / W przypadku dochod6w i wydatkow majatkowych wzrost spowodowany jest realizacja projektow z dofinansowaniem $rodkow UE i
krajowych.

¢/ W przypadku wzrostu wydatkow biezgcych wzrost spowodowany jest powstaniem nowej jednostki organizacyjnej oraz wzrostem inflacji
d/ Z uwagi na poprawg stanu infrastruktury technicznej, drogowej i innej mozliwe do przewidzenia jest zmnicjszenie biezacych kosztow jej
eksploatacji.

f/ Konieczno$é uzyskania nadwyzki biezgcej w latach 2020 — 2027 wynika wprost z przepisow regulujacych gospodarke finansowa gminy.

Prosimy o wyjasnienie co stanowig zobowiazania wymagalne na dzien 31.12.2017 r. oraz z jakiego tytutu powstaty?

Zobowigzania wymagalne na dziefi 31. 12.2017 r. stanowia kwotg 477,28 zL Dotycza Dziatu ,.O$wiata i wychowanie”. Powstaly z tytutu dostaw
towarow i uslug.

Czy dochody majatkowe z dotacji zalozone na Jata 2018-2023 maja pokrycie w podpisanych umowach lub ztozonych wnioskach o dotacj¢ (jezeli
tak, to na jaka kwote sa zawarto umowy/zlozono whioski — prosimy o szczegdtowe informacje)?

Umowy zawarte sa na kwote 23 930 705,62 zi, Whioski (Prusa — Lubiejewska) — 2 000 000,00 z

10

Czy Gmina porgeza jakies zobowigzania, jezeli tak to prosimy 0 informacie na jaka kwotg, na jaki okres i jakiemu podmiotowi. czy zobowiazania
sg splacane przez Gming, jezeli tak to prosimy o szczegoly.

Gmina udzielita poreczenia fina nsowegp kredytu zaciagnietego przez Towarzystwo Budownictwa Spofecznego w Ostrowi Mazowieckiej Sp. z 0.0.
w wysokosci 2 590 000,00 zt. Data zawarcia umowy kredytu 28.12.2007 r. Porgczenie obejmuje splate rat kredytu tacznie do kwoty 520 000,00 zt.
Poreczenie dotyczy okresu od 28.12.2007 r. do 31.12.2041 r. Zobowigzania nie s sptacane przez Gming.

a. Co stanowig pozostale naleznosci wymagalne (pozycja N 4.2, w sprawozdaniu Rb-N) na dzien 30.06.2018 1.7
b. Jakie sa podejmowane dzialania w celu odzyskania tych naleznosci?

W sprawozdaniu Rb-N na dziefi 30.06.2018 t. pozycja N 4.2. pozostale naleznosci wymagalne stanowi podatki i optaty lokalne, odszkodowania,
kary umowne, fundusz alimentacyjny. Prowadzone sa dziatania polegajace na wystawianiu upomnien, tytuléw wykonawczych, itp.

1. Czy majatek przeznaczony do sprzedaZy w 2018:
a. zostal jednoznacznie okreslony?
b. zostal wyceniony?
2. Na jakg lgczna minimalng kwotg sg planowane przetargi na sprzedaz majatku?
3. Jaka jest laczna kwota planowana do uzyskania w wyniku sprzedazy majatku w procedurze przetargowej?
4. Czy w przesztosci miala miejsce nieskuteczne proby sprzedazy tego majatku? | ezeli tak to ile razy?

1 Maijatek przeznaczony do sprzedazy w 2018 r. zostal jednoznacznie okreslony i wyceniony. W przypadku nowych wnioskéw o nabycie majatku
Miasta wycena dokonywana jest sukcesywnie.

2. 687 500.00 7} to minimalna kwota na jaka sg planowane przetargi na sprzedaz majatku w 2018 r.

3.700 000,00 7t to kwota planowana do osiggnigcia ze sprzedazy majatku w przetargach.

4. Nie miala miejsca nieskuteczna sprzedaz j;owytszego majatku w przeszlodci.

Na jakim poziomie (kwota) na dzien 07.08.2018 r. jest dochod ze sprzedazy majatku?

Na dzien 30.06.2018 roku dochéd ze sprzedézy majgtku wynidst 923 366,45 zi
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zeniu skladamy nastepujace doku menty’

. Opinia RIO z przebiegu wykonania budzetu za I polrocze 2018 roku — Gmina aktualnie nie posiada opinii R10 za I polrocze 2018 1.

2. Zmiany do uchwaly budzetowej na rok 2018 wraz z zalgcznikami po dniu 26.07.2018 r. — jesli nastapily — w_zalgezeniu
Zarzadzenie nr 115/2018 z dnia 31.07.2018 r., Zarzadzenie nr 117/2018 z dnia 06.08.2018 r., Zarzadzenie 119/2018 z dnia
09.08.2018 r.

3. Zmiany do uchwaly WPF na lata 2018-2027 wraz 7 zalgeznikami i objagnieniami po dniu 26.07.2018 r. JjeSli nastapily — po

26.07.2018 r. zmiany nie nastapily.

Wiarygodnosé danych zawartych we wniosku i zalaczonych dokumentach oraz ich zgodnos¢ ze
stanem faktycznym i prawnym potwierdzam/y* wlasnor¢cznym podpisem

za Klienta
osoba/y upowazniona/e*
(imie i nazwisko)

data

e
(i) podpis osoby/6b

upowaznionej/ych*

W zastgpstwie Burmistrza

AR, . ©08. 20\,

_ ‘ Zbigniedy Chrupek
* Niepotrzebne skresli¢ ZastgptalBurmistrza

SKARBNIK MIASTA

Ann y

* Dokumenty Wyﬂ@w przez Bank w procesie oceny wniosku






